

## Erasmus mobilitás beszámoló

2024 . Június 2-7.

Budapest - Subotica - Belgrád - Skopje - Belgrád - Budapest

Angelus Iván

BCKF - Tanárképzés Tanszék vezető, Tánctanár szakfelelős

A Credence Dance fesztiválra kaptunk meghívást Bólya Anna Mária közvetítésével. A személyes meghívást tovább irányítottam a kortárstánc BA munkatársainak, akik úgy ítélték, hogy más feladataikra (a két nappal későbbi bratislavai Share fesztiválra) való tekintettel nem tudnak eleget tenni a felkérésnek. A tanárképzés keretében a kreatív munkát támogatása visszatérő projekt feladat, ennek keretében készítettük el Tamaskó Helénnel együttműködve az Hommage a Paul Klee című táncot, melyet meghívóink az első próba bemutató után jóváhagytak és felvették a fesztivál műsorára. A hivatalos Erasmus dokumentumokban leírt szervező és koprodukciós partnerek visszaigazolása alapján a BCKF Erasmus bizottsága támogatta mobilitási kérelmemet, ami nagyban hozzájárult a projekt megvalósulásához, sikeréhez.

Az "Hommage a Paul Klee" című produkció az én kezdeményezésemre és koncepcióm alapján jött létre, melyhez teljesen zökkenőmentesen csatlakozott az előadó és társalkotó Tamaskó Helén. Most hogy sikeresen realizáltuk vállalkozásunkat, elmondhatom, egymás alkotói személyiségének elfogadása és partnereink tiszteletben tartása mellett nem pusztán összeadódtak, hanem összeszorzódtak befektetett energiáink.

A zárt ajtós próbák mellett kifejezetten sok nyílt próbát tartottunk, ami által viszonylag sok nézője akadt az alakuló produkciónak. A kötött elemek az alkotói/előadói szabadság kibontakoztatását. szolgálták.

A BCKF munkatársai és partnerei majd a szabadkai főtér járókelői után a fesztivál szakmai közönsége is visszaigazolta a koncepció és a megvalósítás eredményességét: az előadói autonómia, felelős szabadság, a táncos akadálytalan

kommunikációja volt a - nézők visszajelzései szerint is - a befogadói élmény fő eleme.

Utazásunk az emberi és szakmai tapasztalatok gazdagodása mellett segítette meglévő szakmai kapcsolatok elmélyítését, illetve újak kialakulását.

Köszönet a BCKF Erasmus program munkatársainak a sikeres mobilitás megvalósulásához nyújtott közreműködésükért.

Kelt Pilisszentkereszten, 2024. június 7-én

Angelus Iván sk.

Ui.

A partnerek által aláírt dokumentumokat személyesen adom át.  
ai.